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Reunion : batiment et travaux publics
Question écrite n° 6241

Texte de la question

M. Jean-Paul Virapoulle attire l'attention de M. le ministre de l'equipement, des transports et du tourisme sur
l'opportunite de faire beneficier le centre de ressources et d'ingenierie du batiment (CRIBAT), actuellement en
projet a la Reunion, des credits alloues par la DAEI de son ministere dans le cadre du XIe plan. Ce projet
permettrait de mieux integrer les artisans du batiment de la Reunion a la vie economique en leur fournissant des
services techniques indispensables.

Texte de la réponse

Le projet de creation d'un centre de ressources et d'ingenierie du batiment (CRIBAT) a, dans son principe retenu
l'interet du ministere de l'equipement, des transports et du tourisme. Cette demarche doit toutefois, au stade
actuel, faire l'objet de reflexions complementaires afin de mieux preciser les contours du projet et son
articulation avec les actions deja engagees par ailleurs. Une etude a ete confiee en ce sens a la confederation
francaise des cooperatives et groupements d'artisans qui doit remettre prochainement ses conclusions. De
l'issue de cette etude dependra donc le mode de soutien le plus approprie a apporter a cette initiative,
observation faite que le ministere de l'equipement, des transports et du tourisme (direction des affaires
economiques et internationales) a deja mis en place en 1993, a titre experimental, un fonds regional d'aide au
conseil en faveur des entreprises du BTP, dote de 200 000 F, qui doit etre reconduit sur la duree du XI Plan et
permettra ainsi, de soutenir les actions de conseil et d'assistance aux petites entreprises et artisans du BTP qui
seront menees avec des cabinets exterieurs, dans des domaines aussi varies que ceux de la technique, la
gestion (financiere, relations clients/fournisseurs), l'organisation de chantier, la qualite, la productivite.
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